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Θέμα: Πρόσκληση για τη Δημόσια Διαβούλευση του Σχεδίου Διακήρυξης για την ανάθεση 

υπηρεσιών στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 4 «Προμήθεια και εφαρμογή 

αντιπυρικού (πυρίμαχου) βερνικιού στις εμφανείς επιφάνειες των ξύλινων μελών του 

κτηρίου» της πράξης με τίτλο «Sub.1.26 Αναβάθμιση υποδομών Δημοτικής Πινακοθήκης 

Καβάλας» 

 
Προσκαλούμε σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών 

φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για το Σχέδιο 

Διακήρυξης της Διεύθυνσης Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης της Δημοτικής Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Καβάλας - “ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ” αναφορικά με την ανάθεση υπηρεσιών, στο πλαίσιο 

υλοποίησης του Υποέργου 4 «Προμήθεια και εφαρμογή αντιπυρικού (πυρίμαχου) βερνικιού στις 

εμφανείς επιφάνειες των ξύλινων μελών του κτηρίου» της πράξης με τίτλο  «Sub.1.26 Αναβάθμιση 

υποδομών Δημοτικής Πινακοθήκης Καβάλας», που έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας στο πλαίσιο της Δράσης με τίτλο “Ο πολιτισμός ως κινητήριος μοχλός ανάπτυξης” 

(κωδικός δράσης 16293) του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», με 

Κωδικό Πράξης/MIS (ΟΠΣ) 5180881. 

Η διαβούλευση θα διαρκέσει δέκα πέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία 

ανάρτησης στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gr) μέσω του 

σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» (βλ. αντίστοιχο σύνδεσμο στην 

ενότητα «Γενικές Πληροφορίες») σύμφωνα με τους αναρτημένους Κανόνες Χρήσης και 

Συμμετοχής. Ο σχολιασμός στα πλαίσια των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων Δημοσίων 

Συμβάσεων πραγματοποιείται μέσω της Διαδικτυακής Πύλης «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Αναζήτηση και υποβολή σχολίων 

Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» στην 

ενότητα «Γενικές Πληροφορίες». 

Διεύθυνση Διοικητικής &  

Οικονομικής Υποστήριξης 

Τμήμα Προμηθειών  

Ταχ. Δ/νση: Ομονοίας 117  

Ταχ. Κώδικας: 65403 Καβάλα 

Πληροφορίες: Χρυσή Πουρτουλίδου 

Τηλέφωνο: 2510 223439 (εσωτ.5)  

Ηλ. Δ/νση: supplies@kavalagreece.gr 

Ιστοσελίδα: www.kavalagreece.gr              

      Καβάλα, 10/11/2023 

      Αρ. πρωτ.:  4319              
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Επίσης η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δημοτικής Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Καβάλας “ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ” (https://kavalagreece.gr/category/prokirikseis), με τίτλο 

Πρόσκληση για τη Δημόσια Διαβούλευση του Σχεδίου Διακήρυξης για την ανάθεση υπηρεσιών, 

στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 4 «Προμήθεια και εφαρμογή αντιπυρικού (πυρίμαχου) 

βερνικιού στις εμφανείς επιφάνειες των ξύλινων μελών του κτηρίου» που αφορούν στην πράξη με 

τίτλο «Sub.1.26 Αναβάθμιση υποδομών Δημοτικής Πινακοθήκης Καβάλας», που έχει ενταχθεί στο 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί 

σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας 

“ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ” (https://kavalagreece.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που 

συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 

Επισημαίνεται, ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια 

στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας 

Διαβούλευσης. Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της 

Δημόσιας Διαβούλευσης. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 

 

Αγγελίδης Παναγιώτης 
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